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                                                Augustów, 30.10.2020  r. 

 

- wszyscy wykonawcy - 

- strona internetowa Zamawiającego - 

 

                        ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA SIWZ 

 

Dotycząca: „Przebudowa ulicy Derak, Śliwkowej i rozbudowa ulicy Morelowej 

w Augustowie”  

 

A. Zmiana treści załącznika do SIWZ 
  Zał. Nr 2 do SIWZ – projekt umowy 

  Zał. Nr 8 do SIWZ – wzór wykazu osób 

 
B. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień  

(tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający  
– Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów przekazuje treść 
zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) 
wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

 

Pytanie 1. 

W związku z zapisami w załączniku nr 1 do SIWZ „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA” 

prosimy o wyjaśnienia: „W ramach realizacji zamówienia Wykonawca dostarczy 4 

ławki parkowe wraz ze śmietnikami i zamontuje je w miejscu wskazanym przez 

Zamawiającego.” 

a. Prosimy o załączenie SST. 

b. Prosimy o jednoznaczne wskazanie parametrów ławki do wyceny m.in.  wymiary, 

z oparciem czy bez, materiały, z jakich ma być wykonana, wygląd (zdjęcie 

poglądowe) itp. 

Odpowiedź: 

Ławka parkowa o długości całkowitej minimum 175 cm, stelaż w kolorze czarnym 

malowany proszkowo wykonany z grubych rur np. fi 60 mm. Oparcie oraz siedzisko 

długość całkowita minimum 150 cm, wysokość siedziska minimum 43 cm, głębokość 

minimum 44 cm, wysokość oparcia minimum 40 cm, wykonane z grubych 

świerkowych desek o wymiarach 45/70 mm. Ławka musi posiadać opcję 

przymocowania do podłoża. 

Kosze na odpady: Kosz na śmieci wykonany z materiału typu DURAPOL o pojemności 

całkowitej 128 litrów, pojemnik wewnętrzny wykonany ze stali cynkowej lub 

plastikowej polietylen o pojemności 110 litrów. Na pojemniku powinny być 
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umieszczone symbole wrzutowe w kolorze złotym lub srebrnym. Pojemnik powinien 

posiadać system zamykania na klucz. Pojemniki powinny posiadać mocowanie do 

podłoża dodatkowo wyposażony w balast. 

Ilość ławek i koszy została określona w załączniku nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia: „Wykonawca dostarczy 4 ławki parkowe wraz ze śmietnikami i zamontuje 

je w miejscu wskazanym przez Zamawiającego” 

Przed dokonaniem zakupu ławek parkowych oraz pojemników na śmieci, Wykonawca 

przedłoży Zamawiającemu do akceptacji wybrane modele. 

Jako załącznik do SIWZ Zamawiający zamieszcza przykładowe zdjęcie ławki i kosza. 

 

Pytanie 2. 

W związku z zapisami w załączniku nr 1 do SIWZ „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA” 

prosimy o wyjaśnienia: „W ramach realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązuje się 

do postawienia tablic informacyjnych o wymiarach 80x120, które zgodnie z 

wymaganiami mają być ustawione na okres od początku budowy - 5 lat od daty 

odbioru końcowego.” 

a. Prosimy o wskazanie ilości tablic do ustawienia 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż należy dostarczyć i zamontować 6 tablic informacyjnych.  

Pytanie 3. 

Prosimy o potwierdzenie, że oznakowanie poziome należy wykonać w technologii 

cienkowarstwowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż oznakowanie poziome należy wykonać w technologii 

cienkowarstwowej. 

 

Pytanie 4. 

Zgodnie z p. 5.2.3 SIWZ Wykonawca musi posiadać min. 1 osobę posiadającą 

uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności sieci i 

instalacji urządzeń telekomunikacyjnych w celu pełnienia funkcji kierownika robót 

telekomunikacyjnych. 

W projekcie budowlanym brak jest informacji na temat robót branży 
teletechnicznej. Zamawiający nie zamieścił projektu branży teletechnicznej 
ani przedmiarów dla tej branży. 
 

Jeśli branża teletechniczna wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia: 

a. Prosimy o załączenie przedmiarów 

b. Prosimy o załączenie dokumentacji technicznej 

 
Jeśli branża teletechniczna nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia: 
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a. Prosimy o wykreślenie zapisu p. 5.2.3. „Zdolność techniczna lub zawodowa” ust. 

2 d) dot. posiadania min. 1 osoby posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności sieci i instalacji urządzeń 

telekomunikacyjnych.. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla z punktu 5.2.3. „Zdolność techniczna lub zawodowa” ust. 2 pkt. 

d)  

 

Pytanie 5. 

W związku ze stanem pandemii i pracą zdalną zwracamy się z prośbą o pozwolenie na 

złożenie wadium w formie elektronicznej gwarancji ubezpieczeniowej podpisanej 

podpisem kwalifikowanym przez wystawcę dokumentu. 

Jeśli Zamawiający się zgadza, prosimy o wskazanie e-maila na który należy złożyć 

powyższy dokument. 

Odpowiedź: 

UWAGA: W związku z utrudnieniami związanymi z otrzymaniem wadium w formie 

tradycyjnej ze względu na ograniczenia funkcjonowania banków i zakładów 

ubezpieczeń związane z ogłoszonym w Polsce stanem epidemiologicznym, 

zamawiający dopuszcza wniesienie wadium w formie elektronicznej opatrzonej 

podpisem kwalifikowanym podpisem elektronicznym osoby umocowanej do 

reprezentowania gwaranta. W przypadku wniesienia wadium w formie elektronicznej 

nie może zawierać informacji, iż „gwarancja wygasa w momencie zwrotu oryginału 

dokumentu".  Wadium w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem 

elektronicznym wnosi się przed upływem terminu składania ofert na adres 

poczty elektronicznej: zp@urzad.augustow.pl  

Pytanie 6. 

Wzór umowy §4 p. 1 ust. 2 

Zamawiający przewiduje przekazanie placu budowy w terminie 14 dni od podpisania 

umowy. 

Z uwagi na pogarszającą się pogodę i nadchodzący sezon zimowy, Wykonawca może 

nie rozpocząć prac w bieżącym roku, co nie wpłynie na dotrzymanie terminu 

umownego zakończenia prac. Prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje 

możliwość przekazania placu budowy w terminie późniejszym (np. w marcu 2021 r.). 

Wnosimy o zmianę zapisu umowy. 

Odpowiedź: 

Protokolarne przekazanie Wykonawcy placu budowy na czas realizacji przedmiotu 

zamówienia w terminie 14 dni od dnia uprawomocnienia decyzji ZRID. 

Pytanie 7. 

Prosimy o wskazanie dokładnych wymagań dotyczących zimowego oraz letniego 

utrzymania przekazanych odcinków ulic i chodników. 

mailto:zp@urzad.augustow.pl


 
 
 
 
 
ZP.271.18.2020 
 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż Wykonawca po przekazaniu placu budowy odpowiedzialny 

jest za utrzymanie przejezdności na przejętych odcinkach, likwidację zadoleń, 

odśnieżanie zgodnie z załącznikiem nr 1 do Zarządzenia nr 46 Ministra Transportu i 

Gospodarki Morskiej z dnia 25.10.1994 r. – standard II, profilowanie, etc. 

 

C. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samy zmianie 
ulegają zapisy SIWZ odnośnie terminów, określone w rozdziale 4, 5, 7, 9 SIWZ, 
a mianowicie:   
 

w rozdziale 4 SIWZ przed zmianą jest: 
Wykonawca zobowiązany jest wykonać zamówienie w terminie do dnia: 

12.11.2021 r.  

 

w rozdziale 4 SIWZ po zmianie jest: 

Wykonawca zobowiązany jest wykonać zadanie w terminie począwszy od 
dnia uzyskania przez Zmawiającego decyzji o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej (decyzja ZRID) w odniesieniu do terenu objętego inwestycją 
(co nastąpi najpóźniej do dnia 31.03.2021 r.) i zrealizować je do dnia 
12.11.2021 r.  

 

w rozdziale 5 pkt. 5.2.3. SIWZ przed zmianą jest: 
2) Potencjał kadrowy 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują lub 

będą dysponować w okresie wykonywania zamówienia i skierują do jego 

realizacji: 

a) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania 

robotami budowlanymi w specjalności inżynieryjnej drogowej  

w zakresie uprawniającym do kierowania robotami objętymi 

przedmiotem zamówienia lub odpowiadające im równoważne 

uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej 

obowiązujących przepisów, a w przypadku Wykonawców 

zagranicznych – uprawnienia budowlane do kierowania robotami 

równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika budowy w branży 

drogowej, oraz 

 

b) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, 

gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, w zakresie 

uprawniającym do kierowania robotami objętymi przedmiotem 
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zamówienia lub odpowiadające im równoważne uprawnienia 

budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, 

a w przypadku Wykonawców zagranicznych – uprawnienia budowlane 

do kierowania robotami równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika robót w branży 

sanitarnej, oraz  

  

c) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych w zakresie uprawniającym do kierowania 

robotami objętymi przedmiotem zamówienia lub odpowiadające im 

równoważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej 

obowiązujących przepisów, a w przypadku Wykonawców 

zagranicznych – uprawnienia budowlane do kierowania robotami 

równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika robót w branży 

elektrycznej, oraz 

 

d) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności sieci i instalacji 

urządzeń telekomunikacyjnych w zakresie uprawniającym do 

kierowania robotami objętymi przedmiotem zamówienia lub 

odpowiadające im równoważne uprawnienia budowlane wydane na 

podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, a w przypadku 

Wykonawców zagranicznych – uprawnienia budowlane do kierowania 

robotami równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika robót w branży 

telekomunikacyjnej.  

 

Uprawnienia, o których mowa powyżej, powinny być zgodne z ustawą z dnia 7 

lipca 1994 r Prawo budowlane (t.j. Dz. U. 2020 r., poz. 1333 z zm.)  

Wykonawca w celu wykazania spełniania w/w warunku może wskazać osoby 

będące obywatelem państwa członkowskiego UE, która nabyła kwalifikacje 

zawodowe do wykonywania działalności w budownictwie, równoznaczne 

wykonywaniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie na terytorium 

Rzeczypospolitej Polskiej - zgodnie z właściwymi przepisami, w szczególności z 

ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych 

nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 r. poz. 220) 
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oraz ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów 

oraz inżynierów budownictwa (Dz. U. z 2019r. poz. 1117). 

Uwaga: 

1) Przez uprawnienia budowlane, o których mowa powyżej należy rozumieć 

uprawnienia zgodne z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. 

z 2020 r., poz. 1333 ze zm.) lub ważne odpowiadające im uprawnienia 

nadane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów. Wykonawca w 

celu wykazania spełniania warunku wskazanego w pkt 4.2.3 ppkt 2) lit a) – 

d) może wskazać osoby będące obywatelem państwa członkowskiego UE, 

która nabyła kwalifikacje zawodowe do wykonywania działalności w 

budownictwie, równoznaczne wykonywaniu samodzielnych funkcji 

technicznych w budownictwie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej – 

zgodnie z właściwymi przepisami, w szczególności z ustawą z dnia 22 

grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w 

państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 r. poz. 220) oraz 

ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów 

oraz inżynierów budownictwa (Dz. U. z 2019 r. poz. 1117).  

2) W celu wykazania spełniania warunku wskazanego w pkt 5.2.3 ppkt 2) 

lit a) –d) zamawiający dopuszcza wykazanie tej samej osoby 

spełniającej więcej niż jeden warunek udziału w zakresie potencjału 

kadrowego pod warunkiem posiadania odpowiednich kwalifikacji. 

3) Jeżeli w rozdziale 4 SIWZ użyto pojęcia: „budowa”, „rozbudowa”, 

„przebudowa”, „remont”- należy je odczytywać zgodnie z art. 3 ustawy z dnia 

7 lipca 1994 r. Prawo budowlane. 

4) Dla wartości wykazanych (w dokumentach i oświadczeniach składanych w 

celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu) przez 

wykonawcę w walucie innej niż PLN, zamawiający przyjmuje przelicznik wg 

średniego kursu NBP z dnia publikacji ogłoszenia o niniejszym 

postępowaniu. Jeżeli w tym dniu nie będzie opublikowany średni kurs NBP, 

zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem 

postępowania. 

 

w rozdziale 5 pkt. 5.2.3. SIWZ po zmianie jest: 
2) Potencjał kadrowy 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują lub 

będą dysponować w okresie wykonywania zamówienia i skierują do jego 

realizacji: 

a) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania 

robotami budowlanymi w specjalności inżynieryjnej drogowej  
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w zakresie uprawniającym do kierowania robotami objętymi 

przedmiotem zamówienia lub odpowiadające im równoważne 

uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej 

obowiązujących przepisów, a w przypadku Wykonawców 

zagranicznych – uprawnienia budowlane do kierowania robotami 

równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika budowy w branży 

drogowej, oraz 

 

b) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, 

gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, w zakresie 

uprawniającym do kierowania robotami objętymi przedmiotem 

zamówienia lub odpowiadające im równoważne uprawnienia 

budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, 

a w przypadku Wykonawców zagranicznych – uprawnienia budowlane 

do kierowania robotami równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika robót w branży 

sanitarnej, oraz  

  

c) min. jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do 

kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych w zakresie uprawniającym do kierowania 

robotami objętymi przedmiotem zamówienia lub odpowiadające im 

równoważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej 

obowiązujących przepisów, a w przypadku Wykonawców 

zagranicznych – uprawnienia budowlane do kierowania robotami 

równoważne do wyżej wskazanych, 

- osoba ta będzie pełniła funkcję kierownika robót w branży 

elektrycznej, oraz 

 

Uprawnienia, o których mowa powyżej, powinny być zgodne z ustawą z dnia 

7 lipca 1994 r Prawo budowlane (t.j. Dz. U. 2020 r., poz. 1333 z zm.)  

Wykonawca w celu wykazania spełniania w/w warunku może wskazać osoby 

będące obywatelem państwa członkowskiego UE, która nabyła kwalifikacje 

zawodowe do wykonywania działalności w budownictwie, równoznaczne 

wykonywaniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie na terytorium 

Rzeczypospolitej Polskiej - zgodnie z właściwymi przepisami, w szczególności z 
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ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych 

nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 r. poz. 220) 

oraz ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów 

oraz inżynierów budownictwa (Dz. U. z 2019r. poz. 1117). 

Uwaga: 

1) Przez uprawnienia budowlane, o których mowa powyżej należy rozumieć 

uprawnienia zgodne z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. 

U. z 2020 r., poz. 1333 ze zm.) lub ważne odpowiadające im uprawnienia 

nadane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów. Wykonawca w 

celu wykazania spełniania warunku wskazanego w pkt 4.2.3 ppkt 2) lit a) – 

c) może wskazać osoby będące obywatelem państwa członkowskiego UE, 

która nabyła kwalifikacje zawodowe do wykonywania działalności w 

budownictwie, równoznaczne wykonywaniu samodzielnych funkcji 

technicznych w budownictwie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej – 

zgodnie z właściwymi przepisami, w szczególności z ustawą z dnia 22 

grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w 

państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 r. poz. 220) oraz 

ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów 

oraz inżynierów budownictwa (Dz. U. z 2019 r. poz. 1117).  

2) W celu wykazania spełniania warunku wskazanego w pkt 5.2.3 ppkt 2) 

lit a)–c) zamawiający dopuszcza wykazanie tej samej osoby spełniającej 

więcej niż jeden warunek udziału w zakresie potencjału kadrowego 

pod warunkiem posiadania odpowiednich kwalifikacji. 

3) Jeżeli w rozdziale 4 SIWZ użyto pojęcia: „budowa”, „rozbudowa”, 

„przebudowa”, „remont”- należy je odczytywać zgodnie z art. 3 ustawy z dnia 

7 lipca 1994 r. Prawo budowlane. 

4) Dla wartości wykazanych (w dokumentach i oświadczeniach składanych w 

celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu) przez 

wykonawcę w walucie innej niż PLN, zamawiający przyjmuje przelicznik wg 

średniego kursu NBP z dnia publikacji ogłoszenia o niniejszym 

postępowaniu. Jeżeli w tym dniu nie będzie opublikowany średni kurs NBP, 

zamawiający przyjmie kurs średni z ostatniej tabeli przed wszczęciem 

postępowania. 

 

w rozdziale 7 SIWZ dodaje się pkt. 7.14.: 
7.14. UWAGA: W związku z utrudnieniami związanymi z otrzymaniem wadium w 

formie tradycyjnej ze względu na ograniczenia funkcjonowania banków i zakładów 

ubezpieczeń związane z ogłoszonym w Polsce stanem epidemiologicznym, 

zamawiający dopuszcza wniesienie wadium w formie elektronicznej 
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opatrzonej podpisem kwalifikowanym podpisem elektronicznym osoby 

umocowanej do reprezentowania gwaranta. W przypadku wniesienia wadium w 

formie elektronicznej nie może zawierać informacji, iż „gwarancja wygasa w 

momencie zwrotu oryginału dokumentu".  Wadium w formie elektronicznej 

opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym wnosi się przed upływem 

terminu składania ofert na adres poczty elektronicznej: zp@urzad.augustow.pl  

 

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ przed zmianą jest: 
 
Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 8.15 należy złożyć w terminie  
do dnia 02.11.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie: 
Urzędu Miejskiego w Augustowie 
ul. 3 Maja 60 
16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta) 
 

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ po zmianie jest: 
 
Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 8.15 należy złożyć w terminie  
do dnia 06.11.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie: 
Urzędu Miejskiego w Augustowie 
ul. 3 Maja 60 
16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta) 

 

w rozdziale 9 pkt. 9.4. SIWZ przed zmianą jest: 

 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.11.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie: 
Urzędu Miejskiego w Augustowie 
ul. 3 Maja 60 
16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna). 
 

w rozdziale 9 pkt. 9.4 SIWZ po zmianie jest: 

 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.11.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie: 
Urzędu Miejskiego w Augustowie 
ul. 3 Maja 60 
16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna). 

 

D. Powyższa zmiana treści SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia  

o zamówieniu Nr 598876-N-2020 z dnia 16.10.2020 r. w sekcji:  

 II.9) Informacje dodatkowe 

 III.1.3) Zdolność techniczna lub zawodowa 

 IV.1.2) Zamawiający żąda wniesienia wadium; 

 IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do 

udziału w postępowaniu. 
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E. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się 

integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą 

wiążące przy składaniu ofert. 
 

F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

 

Z up. Burmistrza 

Zastępca Burmistrza 

Filip Jerzy Chodkiewicz 

…………………………………………………………………….. 

(Kierownik Zamawiającego) 


